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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA DE VEREADORES DE SANTIAGO

ASSESSORIA DE IMPRENSA
RESENHA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE JULHO DE 2019
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS:
Vereador Davi Vernier:-Patrolar a estrada do Boqueirão em toda sua extensão,

                                      -Patrolar e arrumar a estrada dos lavarda no Boqueirão, Sr. Elci Tonin, consertar mata burro, colocar terra e pedra (proprietários dão as pedras)
Vereadores Joel Oliveira: -Instalação de faixa elevada na rua Silveira Martins com a rua Getúlio Vargas, no bairro Centro,

                                            -Instalação de faixa elevada na rua Silveira Martins com a rua Flores da Cunha, bairro Centro.
Vereador Antônio Carlos Santos:-Encaminhar a bancada Gaúcha Federal, que interceda ao governo federal sobre o desmatamento na Amazônia.
                                                         -Encaminhar aos Senadores Luis Carlos Heinze, Lasier Martins e Paulo Paim, que intercedam ao governo Federal sobre o desmatamento na Amazônia.

Vereador José Leovegildo Fortes:-Troca de local da caixa de agua da comunidade de Monte Alegre.

                                                                                             VOTO CONGRATULATÓRIO    
Todos os vereadores desta casa Legislativa:- Para com à Direção, funcionários e colaboradores da radio Verdes Pampas, pelo seus 31 anos de atividades em Santiago e região, completados no dia 07 de julho de 2019.
Vereador Marcelo Gorski: -Para com o Professor Albino Lambert, por ter recebido o troféu Lutzemberger, durante a Mostra de Educação Ambiental e Práticas Sustentáveis.
                                             - Para com Annaí Turismo, em homenagem aos 30 anos de atividades da empresa,

                                             -Para com à Secretária do Meio Ambiente Andriele Martins Perufo, equipe e colaboradores, pelo sucesso da 2° Mostra de Educação Ambiental e Práticas Sustentáveis.
Vereador Claudio Batista Manzoni:- Para com Rafael Leal, pela conquista da Etapa de Bento Gonçalves do Campeonato Brasileiro de Padel da 4°Categoria,

                                                            - Para com Cristiano Leal pela brilhante conquista da Etapa de Bento Gonçalves do Campeonato Brasileiro de Padel da 5°Categoria,

                                                            -Para com Alison Rosso, pela conquista da Etapa de Bento Gonçalves do Campeonato Brasileiro de Padel da 4°Categoria,

                                                            - Para com Rafael Vielmo Caldeira pela brilhante conquista da Etapa de Bento Gonçalves do Campeonato Brasileiro de Padel da 5°Categoria.

 Vereador Rafael Nemitz: -Para com à URI Campus de Santiago, o Diretório Central de Estudantes e a Comissão Organizadora do 1° Canto Universitário, realizado dia 06 de julho,
                                             -Para com os autores e músicos que executaram a canção vencedora do 1° Canto Universitário da URI, intitulada “No tempo das Brisoletas” ,de Natalin Delevati, João Ari Ferreira (in memórian), Sabina Felipe de Souza com interpretação de Érica Martins, premiada também como Melhor Interprete do Festival.
                                             -Para com os autores e músicos que executaram a canção “Fazenda do Sossego”, que conquistou o Troféu de Música Mais Popular do 1° Canto Universitário da URI, de autoria de Dilamar Costenaro, com melodia de Dionathan Farias, interpretada pelo Trio Peregrinos formado por Dionathan Farias, Jaerson Martins e Xuxu Nunes.
Vereador Dionathan Farias: -Para com à URI Campus de Santiago, acadêmicos de Veterinária e de Agronomia, pela realização do 1° Canto Universitário, 

                                                -Para com à Sra. Natalin Delevati, pela obtenção do 1° lugar, com a música “No tempo das Brizoletas”, em parceria com o saudoso poeta João Ari Ferreira, e melodia da Sabani Felipe de Souza, no 1° Canto Universitário da URI,
                                                -Para com o Sr. Dilamar Costenaro, pela obtenção da Premiação de Música mais Popular, com a obra Musical, Fazenda do Sossego, no 1° Canto Universitário da URI,
                                                -Para coma Sta. Erika Benevenute, pela obtenção do 1° lugar e Melhor Interprete, no 1° Canto Universitário da URI, com a obra, No Tempo das Brizoletas, letras de Natalin Delevati e João Ari Ferreira, melodia de Sabani Felipe de Souza.
Vereador Nelson Abreu: -Para com o lançamento do CD Labirintos de Papel de Anderson Mireski e os Imprestáveis.
.
                                                                                              PROPOSIÇÃO DE SUGESTÃO
Vereador Marcelo Gorski:- Que institua o Programa Municipal de Práticas Restaurativas e culturais de Paz, “Santiago pela Paz”, em Santiago e da outras Providências.

Vereador Davi Vernier:-Que ocorra contratação de mais médicos para atendimento junto ao Pronto Socorro do GHS, específico nos horário de 17:00 às 23:00 horas .

Vereador Décio Loureiro:-Que seja construído um monumento em homenagem aos Ferroviários no Largo da Estação do Conhecimento à rua Amir Guedes, no canteiro central.

Vereador Nelson Abreu:-Que seja estendido o estacionamento rotativo na rua Tito Becon do n° 1106 ao 1217.                                                                                   
                                                                                        PEDIDO DE INFORMAÇÃO

Vereador José Leovegildo Fortes: - Sobre o licenciamento ambiental do Cemitério Municipal e da central de atendimento de podas,
                                                           - Sobre a forma de contratação e os custos da médica ginecologista Rose Martins.

Vereadores José Leovegildo Fortes, Davi Vernier, Eva Maristane Müller:- Sobre como está sendo feita a execução dos planos ambientais acordados pelo município e a fiscalização dos seus prazos,

                                                                                                                          - Sobre plano de arborização do município

                                                                                                                          -Sobre fiscalização do aterro sanitário devido ao descarte de modo incorreto dos resíduos,

                                                                                                                          -Sobre fiscalização da rua José de Matos, onde o morador da residência possui uma horta e lixo sobre sua calçada, impedindo a passagem dos munícipes.

                                                                                                                           - Sobre quais as providências que serão tomadas na central de galhos, visando a produção de adubo orgânico e para que seja evitado novos incêndios.
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                                                                                             Louisiana Athaides

                                                                                          Assessora de Imprensa
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